



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

## **И.о. руководителя Главного следственного управления СК РФ по г.Санкт-Петербургу Бобков О.В. провел личный прием граждан**



15 ноября 2023 года и.о. руководителя Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу Бобков О.В. провел личный прием граждан по актуальным вопросам, связанным с обеспечением благоприятной среды жителей города.

На личный прием обратились лица из числа инициативной группы жителей Выборгского района по вопросу несогласия со строительством в микрорайоне «Парнас» отстойно-разворотной площадки для автобусов вблизи жилого массива, в нескольких метрах от детской площадки и единственного в населенном пункте сквера. Ранее по поручению Председателя Следственного комитета РФ следственным отделом по Выборгскому району Главного



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

следственного управления СК РФ по г. Санкт-Петербургу по данному факту было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, неустановленные в настоящий момент лица из числа сотрудников СПб ГКУ «Организатор перевозок» не исполнили надлежащим образом свои должностные обязанности, что выразилось в непроведении всесторонней и полной проверки соответствия проектной документации на выполнение работ по благоустройству элементов земельного участка в вышеуказанном микрорайоне действующим нормам.

Указанное постановление о возбуждении уголовного дела отменено заместителем прокурора Выборгского района. Органами следствия данное решение было последовательно обжаловано вплоть до первого заместителя Генерального прокурора РФ, которым в удовлетворении ходатайства следствия отказано. В настоящее время данное решение обжалуется Генеральному прокурору РФ.

В связи с несогласием с позицией прокуратуры и.о. руководителя Главного следственного управления О.В. Бобковым по данному факту было повторно возбуждено уголовное дело. Однако данное решение также отменено прокуратурой города и последовательно обжаловано в вышестоящем порядке.

В настоящее время следствием проводится дополнительная проверка по данному вопросу.

В своих обращениях заявители просили обратить внимание на грубые нарушения санитарно-эпидемиологических и экологических норм при согласовании проектной документации. Так, строительство данной площадки осуществляется вблизи жилого дома, в том числе с несоблюдением безопасного расстояния, установленного действующим законодательством. Кроме того, согласно проектной документации, инициатором строительства получено разрешение на вырубку 33 деревьев, однако в настоящее время уже вырублено более 100. По словам граждан, проведение строительных работ не согласовано с ресурсоснабжающими организациями города, что впоследствии может привести к коммунальным авариям на участке и длительному оставлению жилого массива без водо- и теплоснабжения.

По результатам личного приема и.о. руководителя Главного следственного управления Бобков О.В. поручил контрольно-следственному управлению Главного следственного управления подготовить указание о проведении дополнительного комплекса проверочных мероприятий, в которых учесть все озвученные заявителями доводы при проведении проверочных мероприятий.

Также к Бобкову О.В. обратилась группа граждан из числа жителей Калининского района по вопросу включения в границы памятника истории и культуры «Комплекс зданий Агрофизического института», расположенного на Гражданском проспекте, сада и оранжереи ФГБНУ «Агрофизический научно-исследовательский институт» с целью их сохранения и



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

недопущения уплотнительной застройки на данной территории.

Следственным отделом по Калининскому району Главного следственного управления СК РФ по г. Санкт-Петербургу по данному факту организована и проводится доследственная проверка, в рамках которой изучается законность и обоснованность передачи земельного участка научного учреждения.

И.о. руководителя регионального ведомства в рамках проверки поручено дать правовую оценку инвестиционному договору, заключенному институтом, предусматривающему возведение жилого дома на части сада, а также возможному причинению ущерба РФ в связи с отчуждением земельного участка института.

Ход проведения доследственных проверок поставлен на личный контроль и.о. руководителя Главного следственного управления.

16 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1839027>